
 

 

 

Notulen wijkraadvergadering 6 mei 2024 

Locatie  : Wijkaccommodatie De Nielt 
Tijdstip  : 19.30 uur 
 

Inloopaanvraag  

Mevrouw woonachtig aan Silenus wil graag spreektijd over een bankje aan de Silenus. Mevrouw heeft 
aangegeven overlast te ervaren van het bankje. Wijkraad heeft aangegeven dat dit meegenomen 
wordt in de wijkbrede problematiek. Wijkraad vraagt aan de verantwoordelijke projectleider waarom 
het bankje daar geplaatst is zonder overleg en mevrouw zal melding maken als zij overlast ervaart.  

 

Opening  

 
1. Goedkeuring notulen 8 april 2024 

- Aanpassingen van de notulen worden besproken. 
- De aanpassingen worden doorgevoerd. 
 

2. Post   
a. Gemeente LvC: Uitnodiging voor de derde sessie Omgevingsvisie op 11 juni in MFA de 

Valuwe: 
i. Martien zal aanwezig zijn. 

 
b. Reactie van Bregje Ermens op een brief van Yvette over de Huisartsenzorg in Cuijk. 

i. Huisartsenzorg is vol binnen Cuijk. Mogelijk dat huisartsen onderling nog wat hierin 
kunnen betekenen. 
 

c. Persbericht Subsidieloket LEADER De Brabantse Peel. 
i. Yvette gaat ernaar informeren wat de mogelijkheden zijn. Subsidie is omvangrijk.  
ii. Yvette zal tevens onderzoeken hoe dit ingezet kan worden voor het updaten van het 

Kernen CV. 
 

d. Feedback over de WIU van onze wijk. 
i. Eerste reactie is dat we tevreden zijn. Wijkraad zal hierover in gesprek gaan met de 

gemeente. Wijkraad wacht op de uitnodiging van de gemeente.  
 

e. Koen van Loon heeft brief geschreven over ‘Meer aandacht voor kwaliteit PMD-afval’, ter 
informatie. 

i. Wijkraad heeft dit ter kennisgeving aangenomen.  
 

f. Uitnodiging voor 4 juni: Stakeholdersbijeenkomst Kraaijenbergse Plassen bij Evive om 19:30 
uur.  

i. Yvette zal hier naartoe gaan. Lesley kijkt of zij ook kan aanhaken. Yvette zorgt voor 
de aanmelding. 
 

g. Kennisgeving vastgesteld Paraplubestemmingsplan Parkeernormen Land van Cuijk 2023. 
i. Wijkraad heeft dit ter kennisgeving aangenomen. 

 
h. Eric Noij heeft een uitnodiging verstuurd voor een bespreking van een uitvoeringsplan m.b.t. 

mobiliteit. Deze vindt plaats in St. Anthonis op 15 mei 19:30 uur in Oelbroeck.  

i. Yvette zal hierbij aanhaken.  

 

 

 



 

3. We hebben een brief ontvangen van twee bewoners over de Verordening Kraaijenbergse en 
Heeswijkse Plassen. 

i. Yvette zal de heren uitnodigen voor de Stakeholdersbijeenkomst Kraaijenbergse 
Plassen op 4 juni.  

 
4. Buurtvereniging 4Fun: 

a. Er zijn 2 verzoeken ingediend voor financiële ondersteuning. Na overleg besluiten we een 
verzoek af te wijzen omdat het niet aan de voorwaarden voldoet en het andere verzoek te 
honoreren. 

b. Er is een aankondiging voor een evenement op 5 mei verstuurd. Dit is inmiddels geweest.  
 

5. Nieuwsbrief UNESCO 2024 – april nieuwsbrief.  
i. Ter kennisgeving aangenomen. 

 
6. Richard van Meegen – Heeft namens de werkgroep Binnenhaven de Nielt een brief aan gemeente 

verstuurd.  
i. Ter kennisgeving aangenomen. 

 
7. De heer ES heeft via onze website een verzoek ingediend voor kunstgras op het modderige veld 

aan de Sleedoorn. 
i. Problematiek bekend en het wordt meegenomen in de WIU van volgend jaar om 

een plan op te stellen met de wijk en gemeente. Actie Marie-José. 
 

8. Nieuwsbrief Mantelzorg en Vrijwilligersplein.  
i. Ter kennisgeving aangenomen. 

 
9. Willem Stok vraagt opvolging m.b.t. Hoge Nood app. 

i. Gezien de beperkte hoeveelheid negatieve reacties op onze oproep op Facebook, 
heeft de wijkraad de indruk dat er positief invulling gegeven kan worden aan de 
Hoge Nood app. Actie Marie-José. 
 

10. De heer LK vraagt zich af of er een potje is voor onderhoud AED. 
i. Actie Martien: formulier in laten vullen door LK. Martien zal formulier toesturen aan 

LK t.b.v. onderhoud. Langdurige financiële steun t.b.v. onderhoud zal Martien 
oppakken. Er zal allereerst geïnformeerd worden bij de andere gemeente- en 
dorpsraden hoe zij hiermee omgaan.   
 

11. Mail van de heer EK over wateroverlast bij de speeltuin op eiland de Nielt. 
i. Het onderwerp staat op de WIU van 2024. Martien zal EK meenemen in de updates 

van de gemeente.  
 

12. Uitnodiging Beeldentuin – officiële opening 28 april.  
 

13. Update voorgenomen acties Wet bestuur en toezicht rechtspersonen 
Mogelijk woont er iemand in de wijk die ons hierbij juridische ondersteuning kan geven. Actie Irma: 
een oproep doen via de site en de nieuwsbrief. 
 

14. Update JOP   
JOP zal breder besproken worden. Freerunbaan staat on hold. 21 mei komt er een avond met o.a. 
de buurt, veiligheid en externe voorzitter. Uitvoerder van het project is Arjen van Beek.  
 

15. Update Melting Pot 
Enkele openstaande acties besproken zoals financiën, aantal kokers en soorten hapjes. Martien 
heeft geadviseerd op financiën. Wijkraad zal de banner beschikbaar stellen. Leden van de 
wijkraad zullen op enig moment aanwezig zijn tijdens de middag. Irma is dan met vakantie. 
 

16. Actielijst doornemen 



 

 
17. Wvttk 

 

a. Martien heeft laten weten dat hij gebruiksmaterialen t.b.v. activiteiten besteld heeft op 1 item 
na.  

b. Subsidieaanvraag 4Fun; Oprichtingskosten: 800 euro. Er moet een positieve terugkoppeling 
komen vanuit de stichting, zodat de wijkraad erop kan vertrouwen dat de subsidie juist belegd 
is. Deze oprichtingskosten worden bij positief bericht vanuit de wijkraad vergoed.  

c. Subsidieaanvraag 4Fun: 180 euro t.b.v. zaalhuur worden niet vergoed door de wijkraad, 
omdat kosten niet van tevoren afgestemd zijn met de wijkraad. Actie Martien: Formeel 
schrijven opstellen dat de wijkraad deze kosten niet vergoedt.  

d. Wijkraad waardeert dat 4Fun de website/domeinnaam aangepast heeft conform afgestemde 
naamvoering. 

e. Aanwezigheid 22 mei Kleine Kernen: Yvette en Marie José zullen aanwezig zijn. 
f. Invullen Enquête Rekenkamer: Actie Marie-José. 
g. Lesley is aangenomen als secretaris. 
h. Yvette zal de jaarlijkse afspraak inplannen met Antoinette Maas. 

 
 
Volgende vergadering maandag 3 juni 19:30 uur.  
 

 
 
   


